
В Охе следователи устанавливают причину смерти местного жителя.



Следственным отделом по г. Охе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения при тушении пожара в одной из квартир по ул. Комсомольской тела местного жителя организовано проведение проверки.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, для установления причин смерти мужчины и возникновения возгорания назначены судебные исследования.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1764414>

